
De hoogte van een regelmatige piramide, waarvan alle 8 ribben de lengte 1 hebben, 
is gelijk aan  
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Bewijs :  (V4298)
1ste manier :
Het grondvlak is een vierkant met zijde 1.

De diagonalen hebben dus een lengte 
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De hoogte h is de lengte van het lijnstuk [TM] dat loodrecht staat op elke rechte van het grondvlak. De driehoek MTA is dus rechthoekig met schuine zijde 1 en |MA| = 
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De hoogte h kan dus berekend worden met de stelling van Pythagoras :
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2de manier:
Driehoek ABM is een rechthoekige gelijkbenige driehoek met schuine zijde 1 en 
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 als de twee rechthoekszijden. Rechthoekige driehoek  MTA is hiermee congruent ! (schuine zijde is ook 1 en één rechthoekszijde hebben ze gemeen)
De hoogte h moet dus ook gelijk zijn aan 
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